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Nr. 7820/31.08.2022 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat în data de 31.08.2022, ora 10.00, la sediul Primariei comunei Stănileşti, judetul 

Vaslui, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Stănilești convocată în baza 

dispoziţiei Nr. 246/23.08.2022 a primarului comunei Stănileşti.  

Din totalul de 15 consilieri locali, 15 sunt prezenţi. La ședință participă și doamna 

Gugiuman Luminița-Mihaela, referent contabil. Secretarul general al comunei Stănileşti, 

Burcioagă Mihaela, pune la dispoziţia domnilor consilieri locali procesul verbal al şedinţei de 

îndată a Consiliului Local, din data de 27.07.2022. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  

şi nici o „abţinere”, procesul verbal al şedinţei este aprobat.  

Domnul Chirițoiu Andrei-Florin, în calitate de președinte de ședință, dă citire proiectelor 

de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea STUDIULUI DE FEZABILITATE pentru „Proiectul 

regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vaslui, în perioada 

2014-2020”, a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului si a părții cotei de co-finanțare 

a cheltuielilor eligibile ale proiectului.  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării bugetului alocat obiectivului de investiții 

“Extindere Școală Gimnazială prin înființare grup sanitar, sat Pogănești, comuna Stănilești, 

județul Vaslui”, conform dispoziției de șantier Nr. 6733/22.07.2022.  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării a V-a bugetului local al comunei Stănileşti, 

judeţul Vaslui, pentru anul 2022 – luna august. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării și completării Programului anual al 

achiziţiilor publice pentru anul 2022, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui – luna 

august.  

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui mandat special reprezentantului 

U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, în Adunarea Generală a Asociatiei pentru 

Dezvoltare Intercomunitara de Utilitati Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apa si de 

Canalizare din Municipiile  Vaslui,  Barlad , Husi si Orasul Negresti -  judetul Vaslui ( A.P.C. 

VASLUI). 

6. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol al 

U.A.T.C. Stănilești, pentru trimestrul al II-lea al anului 2022 și stabilirea măsurilor pentru 

eficientizarea acestei activităţi.  
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7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organizării reţelei unităţilor de 

învăţământ preuniversitar de stat şi structuri, de pe raza Unităţii Administrativ Teritoriale 

Stănileşti, care vor funcţiona în anul şcolar  2022 – 2023. 

 Domnul primar, Tofan Găbișor, propune schimbarea ordinii dezbaterii proiectelor de 

hotărâre și discutarea proiectului de hotărâre privind rectificarea a V-a bugetului local al comunei 

Stănileşti, judeţul Vaslui, pentru anul 2022 – luna august, la primul punct.  

 Se supune la vot ordinea de zi a ședinței. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva”  şi 

nici o „abţinere”, ordinea de zi a ședinței este aprobată. Se trece la discutarea ordinii de zi.  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării a V-a bugetului local al comunei Stănileşti, 

judeţul Vaslui, pentru anul 2022 – luna august. 

 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare, proiectului de hotărâre și 

sumelor înscrise în proiect. Se trece la discuții:  

1. Dl. Tofan Găbișor: Doamna contabil, aici prezentă, vă poate da mai multe detalii referitoare la 

rectificare.  

2. Dna. Gugiuman Luminița Mihaela, referent contabil: Pentru rectificare s-au mutat banii 

între capitole și i-am repartizat astfel: pentru reparații la clădirea adjudecată la licitația la care a 

participat U.A.T.-ul, a fost alocată suma de 300.000 lei, am repus în buget investiția cu aducțiunea 

de gaz, dar am alocat o sumă modică de 53.000 lei, doar pentru a avea cu ce să ne apucăm de 

documente, pentru investiția cu grupurile sanitare de la Pogănești am suplimentat cu suma de 

50.000 lei față de cât aveam alocat în buget, iar pentru priectul cu asfltarea cu drumul de la 

Stănilești-Budu Cantemir am alocat restul din suma de cofinanțare, de 227.000 lei. Banii au fost 

luați de la investiția construire dispensar uman. Pe partea de venituri, la bugetul propriu, avem 

încasări în creștere de la apă și, i-am alocat tot la apă, la partea de cheltuieli, pentru curent                      

electric – trebuie să plătim curentul la pompe și pentru alte bunuri și servicii, tot la alimentare cu 

apă. Aceasta este rectificarea, dacă vaeți întrebări.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării a V-a bugetului local al 

comunei Stănileşti, judeţul Vaslui, pentru anul 2022 – luna august, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea STUDIULUI DE FEZABILITATE pentru „Proiectul 

regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vaslui, în perioada 

2014-2020”, a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului si a părții cotei de co-finanțare 

a cheltuielilor eligibile ale proiectului.  

 Domnul Chirițoiu Andrei Florin dă citire titlului proiectului de hotărâre. Domnul primar 

Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare, proiectului de hotărâre și sumelor înscrise în 

proiect. Se trece la discuții:  

1. Dl. Tofan Găbișor: Vă citesc sumele înscrise în proiect pentru comuna Stănilești, inclusiv 

partea de cofinanțare, care este în valoare de 6% din proiect. Deci, cererea de finanțare este depusă 

de către A.D.I.V.-A.P.C. de mai mulți ani, iar proiectul s-a aflat în diverse faze, de analiză a 

documentației. Proiectul pe apă-canal se derulează și vizează anumite zone limitrofe ale orașelor, 
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cum suntem noi și Lunca Banului, cu orașul Huși. Doar că proiectul s-a derulat foarte greu. La 

faza asta, licitațiile au fost organizate, operatorul este Aquavas, dar trebuie ca fiecare comună 

componentă să aprobe studiul de fezabilitate și indicatorii tehnico-economici, ca să se poată semna 

contractele de finanțare. Deci nu noi am plătit studiul de fezabilitate.  

2. Secretar general Burcioagă Mihaela: Documentația aferentă studiului de fezabilitate, 

împreună cu avizele și analiza de impact asupra mediului, plus alte documente aferente S.F.-ului 

au fost comunicate de către A.D.I.V. în format electronic, la fel le-am salvat și noi, tot în format 

electonic, deoarece volumul este foarte mare.  

3. Dl. primar Tofan Găbișor: Conform indicatorilor tehnico-economici anexați la proiect, 

perioada de implementare a proiectului va fi de 27 de luni, pe parcursul anilor 2022, 2023 și 2024. 

Cofinanțarea este de 960.019 lei. Pe lista de indicatori sunt trecute 13 stații de pompare, lungimea 

rețelei de apă, lungimea în km a rețelei de canalizare. Stația de epurare va fi la Huși.  

4. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Eu mă abțin, din cauza titulaturii proiectului. Nu mi se 

pare normal să fie denumit 2014-2020...suntem deja în 2022. 

5. Dl. primar Tofan Găbișor: Nu noi am ales denumirea proiectului. Așa a fost denumit când 

A.D.I.V. – A.P.C.  început demersurile. Este vorba despre fonduri europene și durează foarte mult. 

Așa este denumirea din studiul de fezabilitate. Nu se poat schimba titulatura, nu arm ai fi valabilă 

autorizația și nici avizele obținute.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 12 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi 3 “abțineri” – domnii consilieri locali Chirițoiu Viorel, Mitrofan Teodor și Bejan Vasilache, 

proiectul de hotărâre privind aprobarea STUDIULUI DE FEZABILITATE pentru „Proiectul 

regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vaslui, în perioada 

2014-2020”, a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului si a părții cotei de co-finanțare 

a cheltuielilor eligibile ale proiectului, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării bugetului alocat obiectivului de investiții 

“Extindere Școală Gimnazială prin înființare grup sanitar, sat Pogănești, comuna Stănilești, 

județul Vaslui”, conform dispoziției de șantier Nr. 6733/22.07.2022.  

 Domnul Chirițoiu Andrei Florin dă citire titlului proiectului de hotărâre. Domnul primar 

Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare, proiectului de hotărâre și sumelor înscrise în 

proiect. Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Sumele din proiectul de hotărâre au fost verificate de către 

proiectant și de către dirigintele de șantier. Vă citesc sumele și detaliez la capitole. Dar să știți că 

au fost făcute și note de renunțare la unele lucrări, unde nu erau necesare, iar acestea vor fi scăzute. 

Suplimentarea a fost inițiată ca urmare a unor lucrări neprvăzute în proiect. De fapt, unele lucrări 

au fost prevăzute, dar nu în cantitatea din teren, iar altele nu aveau cum să fie prevăzute, pentru că 

s-au descoperit abia după ce au început lucrările. De exemplu, când s-a dat jos lambriul de pe 

perete, abia atunci s-a descoperit faptul că dedesubt nu mai era nimic, deci au fost necesare refacere 

de izolație, rigips. Școala este construită din anul 2006 și nu s-a mai intervenit asupra ei. Tot 

rigipusl era deteriorate datorită infiltrațiilor de apă și a trebuit schimbat. Soluțiile au fost găsite 
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îmreună de către proiectant, constructor și dirigintele de șantier, care ne reprezintă pe noi, primăria 

ca și beneficiar. Alte lucrări din dispoziția de șantier sunt redimensionare instalație de încălzire în 

vederea înlocuirii convectoarelor electrice prevăzute inițial, cu radiatoare clasice cu agent                 

termic-apă caldă și trasee distribuție agent termic prin conducte de cupru, la căile de acces 

suplimentare cu dale prefabricate (asimilat pavaj) pozoate pe nisip și bordură prefabricate pentru 

a acoperi întreaga suprafață de trotuar din jurul școlii, montare și înlocuire burlane, sistem de 

preluare a apelor pluviale.  

2. Dl. consilier local Chirițoiu Andrei Florin: De la început trebuiau să măsoare de 10 ori și să 

taie o dată. 

3. Dl. consilier local Crețu Dorin: E mult domnule, ajunge la 7 miliarde.  

4. Dl. primar Tofan Găbișor: Nu ajunge la 7 miliarde domnule consilier. Și nu e doar extinderea 

cu construirea de toalete. Sunt intervențiile asupra clădirii existente, care au fost necesare și s-au 

descoperit pe parcurs ce lucrările au avansat.  

5. Dl. consilier local Crețu Dorin: Domnule, e mult. Când se face licitația, chemați mai mulți 

constructori să vină să participe. Ăștia rămân cu bani mulți, cu o grămadă. E enorm de mult. Dacă 

aducem și facem o expertiză pe bune, nu ies atâția bani. Ce, credeți că noi suntem teleportați aici? 

6. Dl. primar Tofan Găbișor: Păi tocmai, că a fost licitație, pe SEAP. E licitație, se înscriu ei să 

participe, nu aducem noi constructori. Și eu nu aș fi venit în fața Consiliului Local fără o 

documentație solidă și o justificare, înainte am verificat cu proiectant, cu diriginte, s-au făcut 

listele, notele de renunțare, de suplimentare.  

7. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Fac lucrările de mântuială, ca să poată face după reparații. 

Eu am casa construită din 1995 și nu plouă în casă.  

8. Dl. primar Tofan Găbișor: Nici un proiect nu este perfect. De asta, cu argumente se pot face 

modificări.  Neconcordanțele nu le-am găsit noi.  

9. Dl. consilier local Crețu Dorin: Ce spune conducerea, ce spune primarul, asta face proiectantul. 

Întrebați pe oricine și vedeți că sunt bani mulți pentru niște WC-uri.  

10. Secretar general Burcioagă Mihaela: Domnule consilier, nu este vorba numai despre 

grupurile sanitare, ci inclusiv despre reparațiile care au fost necesare la clădirea existentă odată ce 

s-a intervenit la lucrarea cu grupurile sanitare. Dacă vă aduceți aminte, în primul an în care au fost 

alocate fondurile de la Ministerul Educației, prin I.S.J. pentru construirea de grupuri sanitare la 

școli, domnul consilier local Zaharia, primar fiind, a făcut studiul de fezabilitate pentru construire 

toalete la corpul de școală de la Stănilești, pentru care, indicatorii economici, cu tot cu modificările 

de la clădire erau de aproximativ 21 miliarde lei vechi. Și s-a discutat în Consiliul Local, erați și 

dumneavoastră consilier. Tot toalete erau, însă presupuneau și alte modificări la clădire. De asta a 

reieșit o asemenea sumă.  

12. Dl. consilier local Zaharia Liviu: Erau toaletele pentru 3 școli, Stănilești, Pogănești, 

Chersăcosu. De asta era suma atât de mare.  

13. Secretar general Burcioagaă Mihaela: Era doar devizul general pentru toalete la Școala 

Stănilești. Vă aduc studiul și devizul general. Pentru Pogănești s-a aprobat deviz separat, iar pentru 

Chersăcosu nu au fost alocate sume prin I.S.J.  
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14. Dl. consilier local Crețu Dorin: Mai mult ca sigur nu eram de acord nici cu domnul Zaharia.  

15. Dl. primar Tofan Găbișor: S-au dat soluții în funcție de ceea ce s-a descoperit în teren.  

16. Dl. viceprimar Tofan Costică: În afara construcției grupurilor sanitare, era absolut necesar să 

se intervină asupra clădirii. În proiect nu era prevăzută nici centrala termică. E veche și nu mai 

face față, devine nefuncțională. Clădirea centralei, datorită avizului I.S.U. a trebuit mutată. Eu vă 

propun să mergeți în teren și să vedeți cu ochii dumneavoastră. Nu să venim doar la ședință, să 

stăm pe sacune și să luăm indemnizația de consilier. Vă invit la școala Pogănești, pentru că oricum 

în două mandate nu ați trecut niciodată pe acolo, domnule Crețu, veniți și vedeți cum să facem 

lucrurile. Cu proiectant, cu constructor, cu domnul primar.  

17. Dl. primar Tofan Găbișor: Asta v-am spus și eu. Soluția s-a dat după ce s-a mers în teren. Și 

au m-am deplasat la fața locului să văd situația și modificările necesare.  

18. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Nu trebuia să vă duceți dumneavoastră, că se 

interpretează trafic de influență.  

19. Dl. primar Tofan Găbișor: Cum domnule consilier, dacă noi, ca autoritate locală semnăm 

hârtiile și suntem beneficiarul lucrării? Trebuia să văd în ce situație e lucrarea și școala și ce este 

necesar să se modifice, nu doar să vină proiectantul și constructorul sau dirigintele.  

20. Dl. consilier local Crețu Dorin: Faceți și mascarada aia de școală. Este o mascaradă, domnule. 

Și facem un WC de 3 ori mai scump decât școala.  

21. Dl. primar Tofan Găbișor: Domnule, nu înțelegi că suplimentarea a fost strict necesară și 

pentru modificările de la corpul de școală existent, nu de la toalete? Așa a apărut diferența, de aici. 

La toalete au existat și note de renunțare. Iar studiul de fezabilitate pentru grupurile sanitare de la 

Pogănești l-ați făcut și devizul general l-ați aprobat dumneavoastră acum 3 ani, când eu nu eram 

primar. Eu nu am pus bani în plus la S.F.-ul făcut de dumneavoastră, doar am actualizat indicatorii.  

22. Dl. consilier local Crețu Dorin: Dacă se face o expertiză dreaptă, pe cât profit a pus 

constructorul acolo, o să băgați consilierii locali în belea, că bieții de ei nu știu ce fac.  

23. Dl. primar Tofan Găbișor: Eu am invitat inclusiv dirigintele de șantier la ședință, dar este 

plecat din localitate și nu a putut veni.  

24. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel: Eu știu că se mai negocizaă.  

25. Dl. viceprimar Tofan Costică: Domnule Crețu, nu mai fiți atât de revoltați. Dacă vă mai 

aduceți aminte, în 2019 s-a efectuat studiu de fezabilitate la propunerea fostului primar pentru 

cămin cultural la Pogănești și erați consilier local. Doar studiul de fezabilitate a costat aproape un 

miliard. Ca să nu mai spun că ați aprobat indicatori economici de 35 de miliarde pentru construire. 

De unde era să scoatem noi atâția bani? Și s-a plătit și S.F. pe care nu îl putem folosi, sunt bani 

pierduți pe studii, pe hârtii. Avem noi vreodată bani să facem investiția din bugetul local? Ca să 

nu mai spun că nici teren nu aveam pentru construcție la vremea aceea. Dar banii pe studiu s-au 

plătit.  

26. Dl. primar Tofan Găbișor: Dacă stau să mă gândesc S.F. de atunci a costat cât costă 

suplimentarea de acum. Iar domnul viceprimar zice bine. Cum să faci un S.F., fără să te gândești 

dacă are finalitate? Dar au mai existat cazuri cu cheltuieli de genul…ați făcut un gard de aproape 

1 miliard, pentru împrejmuire la bazine, pe un teren care nici măcar nu era al primăriei, pe care 
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abia anul acesta l-am cumpărat, cișmea de 50.000 lei amenajată tot pe teren care nu este domeniul 

public…Dacă aveți ceva împotriva proiectului de hotărâre, vă rog să spuneți, dar cu argumente 

solide. Vă gândiți ce este bine pentru comunitate. 

27. Secretar general Burcioagă Mihaela: Aș dori totuși să vă reamintesc faptul că pentru lucrare 

a fost eliberată autorizație de construire, iar la data recepției obiectivului de investiții, vor participa, 

conform prevederilor legale inclusiv inspectori de la Inspectoratul de Stat în Construcții și 1-3 

ingineri specialiști, dar și un reprezentant al I.S.U. Vaslui, în afară de colega de la urbanism și de 

reprezentantul autorității contractante – care va fi desemnat printr-o hotărâre de consiliu local, din 

rândul consilierilor.  

28. Dl. consilier local Crețu Dorin: Am avut inginer bun în primărie, dar l-ați alungat.. 

29. Dl. primar Tofan Găbișor: Chiar nu am alungat pe nimeni. Domnul și-a dat demisia, pentru 

că a început altă activitate. Dar să știți că noi chiar am colaborat și vom continua să colaborăm cu 

domnul inginer în continuare în domeniu.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 13 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi două “abțineri” – domnii consilieri locali Crețu Dorin și Zaharia Liviu, proiectul de hotărâre 

privind aprobarea suplimentării bugetului alocat obiectivului de investiții “Extindere Școală 

Gimnazială prin înființare grup sanitar, sat Pogănești, comuna Stănilești, județul Vaslui”, 

conform dispoziției de șantier Nr. 6733/22.07.2022, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării și completării Programului anual al 

achiziţiilor publice pentru anul 2022, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui – luna 

august.  

 Domnul primar Tofan Găbișor, dă citire referatului de aprobare, proiectului de hotărâre și 

sumelor înscrise în proiect. Se trece la discuții:  

1. Dl. Tofan Găbișor: Doamna de la achiziții nu este, este în concediu. Dar vă citesc modificările. 

Practic, sunt reluate modificările din rectificarea de buget.  

2. Dl. consilier local Bejan Vasilache: Domnule, în afara de problema de la școala cu grupurile 

sanitare, aș vrea neaparat să rezolvăm și situația cu toalete pentru biserica de la Stănilești. Le este 

foarte greu bătrânilor. Nu pot folosi toaleta de la grădiniță sau din altă parte. Sunt bătrâni și este 

necesar.  

3. Dl. Tofan Găbișor: Am mai discutat și pe tema asta. O să găsim o soluție și rezolvăm situația.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 14 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi o “abținere” – domnul consilier local Crețu Dorin, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

actualizării și completării Programului anual al achiziţiilor publice pentru anul 2022, al 

U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui – luna august, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui mandat special reprezentantului 

U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, în Adunarea Generală a Asociatiei pentru 

Dezvoltare Intercomunitara de Utilitati Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apa si de 
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Canalizare din Municipiile  Vaslui,  Barlad , Husi si Orasul Negresti -  judetul Vaslui ( A.P.C. 

VASLUI). 

 Se trece la discuții: 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Am mai aprobat genul acesta de hotărâre. În adunarea generală a 

A.P.C. toți primarii merg la ședințe, în calitate de împuterniciți și dau votul pentru ce se discută pe 

ordinea de zi. Domnul viceprimar este înlocuitorul de drept. Întrebări? 

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui mandat special 

reprezentantului U.A.T. Comuna Stănilești, județul Vaslui, în Adunarea Generală a 

Asociatiei pentru Dezvoltare Intercomunitara de Utilitati Publice pentru Serviciul de 

Alimentare cu Apa si de Canalizare din Municipiile  Vaslui,  Barlad , Husi si Orasul                    

Negresti -  judetul Vaslui ( A.P.C. VASLUI), este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

 6. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul 

Agricol al U.A.T.C. Stănilești, pentru trimestrul al II-lea al anului 2022 și stabilirea 

măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi.  

 Se trece la discuții:  

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Vă dă detalii doamna secretar general.  

2. Secretar general Burcioagă Mihaela: Trimestrial, în şedinţa consiliului local, prin grija 

primarului, se face analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol şi, prin hotărâre, se 

stabilesc măsuri pentru eficientizarea acestei activităţi, inclusiv pentru soluţionarea situaţiilor 

particulare identificate la nivelul localităţii pe linia completării registrului Vă citesc principalii 

indicatori referitori la numărul de gospodării, registre, persoane juridice și activități desfășurate. 

Aș dori să vă informez că, urmare a finalizării recensământului populației, ne menținem cu o 

populație de peste 5.000 de cetățeni. După finalizare chiar am avut control de la D.J.S. Vaslui pe 

unul dintre sectoare. Și aș dori să mai fac o precizare referitoare la obligația domnilor consilieri 

locali de a întocmi și depune rapoartele anuale de activitate, conform prevederilor O.U.G. Nr. 

57/2019 privind Codul administrativ. Chiar în cursul săptămânii am primit o circulară de la 

Instituția Prefectului, prin care ni s-a solicitat să comunicăm stadiul implementării acestei 

prevederi legale. Deci, vă rog să dați curs prevederilor legale.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în 

Registrul Agricol al U.A.T.C. Stănilești, pentru trimestrul al II-lea al anului 2022 și stabilirea 

măsurilor pentru eficientizarea acestei activităţi, este aprobat.  

Se trece la discutarea următorului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței:  

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organizării reţelei unităţilor de 

învăţământ preuniversitar de stat şi structuri, de pe raza Unităţii Administrativ Teritoriale 

Stănileşti, care vor funcţiona în anul şcolar  2022 – 2023. 

Se trece la discuții:  
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1. Dl. primar Tofan Găbișor: Rețeaua școlară a mai fost aprobată, dar acum este vorba despre o 

modificare și înființarea unei grupe cu program prelungit la Stănilești. Încercăm să sprijinim 

părinții, cum putem. Deci, asta este modificarea. Acum am primit și avizul I.S.J. Vaslui, pentru că 

fără aviz nu puteam aproba. Dacă aveți întrebări.  

Întrucât nu mai există discuții, se trece la vot. Cu 15 voturi „pentru”, nici un vot „împotriva” 

şi nici o “abținere”, proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării organizării reţelei 

unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi structuri, de pe raza Unităţii Administrativ 

Teritoriale Stănileşti, care vor funcţiona în anul şcolar  2022 – 2023, este aprobat.  

            Proiectele înscrise de pe ordinea de zi a ședinței sunt finalizate.  

Domnul primar Tofan Găbișor, aduce la cunoștința Consiliului Local al comunei Stănilești, 

curpinsul mandatului de percheziție, pentru activitatea desfășurată în data de 09.08.2022 la sediul 

Primăriei comunei Stănilești.  

Fiind finalizate discutiile cu privire la problemele inscrise pe ordinea de zi a şedinţei 

ordinare a Consiliului Local al comunei Stanilesti, judeţul Vaslui, din data de 31.08.2022,  se 

declară şedinţa încheiată. 

  Drept pentru care s-a incheiat prezentul Proces-Verbal. 

 

 

 

 

          PRESEDINTE DE SEDINTA,                                                                                                           

               CONSILIER LOCAL,             Secretar general al comunei Stănileşti, 

           CHIRIȚOIU ANDREI-FLORIN                 BURCIOAGĂ MIHAELA  

 

 

 

 

 

 

 

 

Întocmit: Secretar general al comunei Stănileşti, Burcioagă Mihaela  

 

 

 

 

   

  

 

 


